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1. VRAGEN VAN DE LEDEN EN ANTWOORDEN
VAN DE REGERING

A. Vragen waarop werd geantwoord binnen de re-
glementaire termijn (R.v.O. art. 51, nrs. 2 en 3)

EERSTE MINISTER

Vraag nr. 1
van 14 juli 1980
van de heer G. DE ROUCK

Bevoegdheden van de Vlaamse executieve - Ter-
minologie

Volgens artikel 2 van het koninklijk besluit van 20
juni 1980 tot bepaling van de ministeriële be-
voegdheden voor de aangelegenheden van de
Vlaamse gemeenschap is de Voorzitter van de
«Vlaamse Executieve» o.m. bevoegd voor «de lo-
gistiek».
Van Dales Groot Woordenboek der Nederlandse
Taal geeft als betekenissen voor het zelfstandig
naamwoord «logistiek» :
1. wetenschap van de deductie, geformaliseerde lo-

gica ;
2. (milit.) alle voorbereidingen en handelingen die

nodig zijn om de troepen op de meest doeltref-
fende wijze van goederen en voorraden te voor-
zien en onder de gunstigste omstandigheden te
doen strijden.

Graag vernam ik in welke betekenis het woord in
genoemd koninklijk besluit wordt gebruikt.

Antwoord

Het antwoord op de vraag van het geachte lid zal
verstrekt worden door mevrouw de Minister, Voor-
zitter van de Vlaamse Executieve.

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(R. DE BACKER-VAN OCKEN)

Vraag nr. 152
van 18 juli 1980
van de heer J. SOMERS

Tijdschrift «Open Deur» -Publikatie van een arrest
van de Raad van State

Het offtcieel tijdschrift van het Ministerie van Ne-
derlandse Cultuur «Open Deur» publiceert maande-
lijks allerhande informatie inzake het cultuurbeleid,
de toepassing van wetten en decreten met culturele
draagwijdte, belangrijke beslissingen inzake cul-
turele aangelegenheden. Vooral in de bijlage van
«Open Deur» - Dossier -, wordt regelmatig infor-
matie en documentatie aan belanghebbenden en be-
langstellenden doorgespeeld. Met verwondering heb
ik echter vastgesteld dat dit tijdschrift nog nooit mel-
ding gemaakt heeft van het arrest van de Raad van
State P. Berckx nr. 18.290 van 1 juni 1977, dat een
mijlpaal mag genoemd worden voor ons hele cultuur-
beleid, en dit zowel op gemeentelijk, provinciaal als
nationaal vlak. Dit arrest verklaart immers de Cul-
tuurpactwet van 16 juli 1973 als zijnde een wet van

openbare orde. Dit feit .houdt in dat deze wet hiërar-
chisch boven andere wetten, decreten en cultuur-
reglementen komt te staan, dat van de bepalingen
ervan niet bij wijze van private wilsbeschikking of
overeenkomst kan afgeweken worden, dat toezicht
houdende instanties ambtshalve alle strijdigheden
met deze wet als middel moeten opwerpen en ten
gronde onderzoeken. Het arrest is bovendien ook
nog belangrijk omdat het er niet de minste twijfel laat
over bestaan dat artikel 20 van de Cultuurpactwet wel
degelijk moet toegepast worden op de per-
soneelsformatie van het departement van cultuur,
wat zoveel wil zeggen dat men bij de benoeming, de
aanwijzing, de bevordering, de bevoegdheden en de
dienstwijzigingen van dit personeel rekening moet
houden met een evenwichtige verdeling tussen de
verschillende ideologische en filosofische strek-
kingen, dat ieder monopolie of overwicht van één
strekking uit den boze is, en dat elke strekking met
een minimum aanwezigheid bij dit personeel moet
vertegenwoordigd zijn.
Dienaangaande moge ik aan de geachte Minister vra-
gen :

1. Waarom een arrest van de Raad van State van
dergelijke belangrijkheid tot op heden nog nooit in
«Open Deur» gepubliceerd werd ?

2. Welke maatregelen de Minister zal treffen om de
publikatie van dit arrest alsnog in bedoeld tijd-
schrift te laten opnemen ?

3. Tegen welke datum de Minister de opname van dit
dermate belangrijk arrest zal gelasten ?

Antwoord

In antwoord op zijn vraag i.v.m. het arrest nr. 18.290
van de Raad van State (dd. 1.7.77) kan ik het geachte
lid meedelen dat het niet nuttig geoordeeld wordt
hooggespecialiseerde juridische teksten zoals ar-
resten van de Raad van State systematisch en inte-
graal te publiceren in de rubriek «Dossier» van het
voor een breder publiek bestemde tijdschrift «Open
Deur».

Vraag nr. 154
van 29 juli 1980
van de heer G. DE ROUCK

Bevoegdheden van de Vlaamse executieve - Ter-
minologie

Volgens artikel 2 van het koninklijk besluit van 20
juni 1980 tot bepaling van de ministeriële bevoegdhe-
den voor de aangelegenheden van de Vlaamse ge-
meenschap is de Voorzitter van de «Vlaamse
Executieve» o.m. bevoegd voor «de logistiek».
Van Dales Groot Woordenboek der Nederlandse
Taal geeft als betekenissen voor het zelfstandig
naamwoord «logistiek» :

1. wetenschap van de deductie, geformaliseerde lo-
gica ;

2. (milit.) alle voorbereidingen en handelingen die
nodig zijn om de troepen op de meest doeltref-
fende wijze van goederen en voorraden te voor-
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zien en onder de gunstigste omstandigheden te
doen strijden.

Graag vernam ik in welke betekenis het woord in
genoemd koninklijk besluit wordt gebruikt.

Antwoord

In antwoord op de door hem gestelde vraag heb ik de
eer het geachte lid mede te delen dat de term «logis-
tiek» welke voorkomt in artikel 2 van het koninklijk
besluit van 20 juni 1980 tot bepaling van de minis-
teriële bevoegdheden voor de aangelegenheden van
de Vlaamse Gemeenschap, dient gelezen te worden
in de tweede betekenis die er in Van Dales Groot
Woordenboek der Nederlandse Taal wordt aan gege-
ven.

B. Vraag waarop werd geantwoord na het verstrijken
van de reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nr. 4)

MINISTER VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP
(A. KEMPINAIRE)

Vraag nr. 4
van 10 juni 1980
van de heer G. TEMMERMAN

Koninklijke Commissie voor Monumenten en Land-
schapszorg - Leeftijdsgrens

Als mijn informatie juist is, wordt voor de benoeming
van leden van Provinciale Commissies voor Monu-
menten en Landschappen een leeftijdsgrens van 65
jaar toegepast.
Mag ik de geachte Minister vragen mij te willen me-
dedelen waarom bedoelde regel niet van toepassing is
op de leden van de zopas aangestelde Koninklijke
Commissie voor Monumenten en Landschapszorg
(zie «Open Deur 80/2»).

Antwoord

In antwoord op zijn parlementaire vraag heb ik de eer
het geachte lid mede te delen dat het koninklijk be-
sluit waarnaar het geachte lid verwijst, werd uitge-
vaardigd door mijn achtbare voorganger.

II. VRAAG WAAROP EEN VOORLÓPIG  ANT-
WOORD WERD GEGEVEN

MINISTER VAN NATIONALE OPVOEDING

Vraag nr. 7
van 24 juii 1980
van de heer R. VANDEZANDE

Museum voor Midden Afrika te Tervuren - Taalge-
bruik, - kader en -verhoudingen

Het is de geachte Minister bekend dat ik vroeger nog
vragen gesteld heb, nl. op 26 maart 1979, betreffende
de wantoestanden in het Museum voor Midden Af-
rika te Tervuren  ; thans verneem ik dat in dit museum
een paar mensen werken van het plan-Spitaels en die
interviews van de bezoekers afnemen; het is nl. zo
dat over het taalgebruik vooral door het hoger kader
wordt geklaagd en dat de relaties met het lager kader
gebeuren in een Nederlands dat die naam niet waar-
dig is.
Als nationale instelling is het departement verplicht
taalkaders te nemen en dienen er taaltoestanden te
ontstaan die gelijk moeten gesteld worden met
diensten waarvan de bevoegdheid zich uitstrekt over
het ganse land en waarvan de zetel gevestigd is buiten
Brussel-Hoofdstad.
Mag ik van de geachte Minister vernemen of er reeds
taalkaders bestaan in bedoeld museum, welke de
taalverhoudingen zijn, of alle personen die met het
publiek in contact komen een elementaire kennis
hebben van het Nederlands en of die personen die een
hogere functie bekleden voldoende kennis hebben
van deze taal.
Graag vernam ik van de geachte Minister op welke
datum en voor welke instantie zij die kennis. hebben
bewezen.

Voorlopig antwoord

Het Koninklijk Museum voor Midden-Afrika te Ter-
vuren werd verzocht mij de door het geachte lid ge-
vraagde inlichtingen te verstrekken. Zodra ze in mijn
bezit zijn, zal ik hem hiervan in kennis stellen.

III. VRAGEN WAAROP NIET WERD GE-
ANTWOORD BINNEN DE REGLEMEN-
TAIRE TERMIJN (R.v.0  art. 51, nr. 4)

Nihil.
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